
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jesen je prikorakala v našo igralnico. Prisluhnili smo zgodbici Gospa Jesen. Gospa Jesen je tretja 

od štirih sester. Vedno ima s sabo lonček z barvami, da obarva listje na drevesih. Tudi mi smo 

potrpežljivo barvali liste, s katerimi smo okrasili našo igralnico in prostore vrtca. Drevo na vratih 

v igralnici je tudi dobilo jesensko podobo.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

  

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Deževne dneve smo preživeli v igralnici. Popestrili smo si jih z malim poligonom in igro z 

žogicami. 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

Zabavali smo se s senzorično škatlo – z jesenskimi plodovi. 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

Tudi v oktobru nas je obiskala medicinska sestra Anita in njen kuža Piki. Pomagali smo mu očistiti 

njegove zobke. Anita nam je predstavila sadje in zelenjavo. Veliko sadja smo prepoznali, saj ga zelo radi 

jemo. 

 

 



 

 

 

 

Z obiskom nas je presenetila gospa Breda iz črnomaljske knjižnice. S seboj je prinesla tri PRAVLJIČNE 

POTUJOČE KOVČKE, za vsako skupino enega. Prisluhnili smo njeni pravljici, ki jo je predstavila s 

kamišibajem. Kamišibaj je japonska umetniška oblika pripovedovanja zgodb ob slikah na malem 

lesenem odru. 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ker se je Gospa Jesen resno prijela svojega dela, je v veliki večini že otresla listje z dreves. Dnevno smo 

se igrali na našem vrtčevskem igrišču, kjer smo nabrali ogromno listov in se z njimi igrali. Iz listja so 

nastali prikupni ''jesenski ježki''. 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

V oktobru smo praznovali dva rojstna dneva. Prvi je praznoval Matevž Mark. Upihnil je dve svečki. S 

seboj je prinesel svojo najljubšo knjigo, kateri smo vsi prisluhnili.  

Vse najboljše Matevž Mark. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tudi Žiga je upihnil dve svečki. Prisluhnili smo zgodbici, katera je bila vsem všeč. 

Vse najboljše Žiga. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Skupini Žabic se je pridružil naš najmlajši član Dan. Dobrodošel med nami. 

 



 

 

Oktober se je približeval koncu. Lep jesenski popoldan smo vsi skupaj izkoristili za kostanjev piknik. 

Odpravili smo se na krajši pohod, se igrali in se posladkali s slastnim kostanjem. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Mesec oktober je mesec požarne varnosti. Gasilci iz Dragatuša in Črnomlja so izvedli gasilsko vajo, mi 

pa smo se umaknili iz prostorov na varno, tako kot bi bilo v primeru požara. Občudovali smo gasilsko 

lestev.  

 

  

 

 

 


